

倾诉

就在各个电视相亲节目扎堆涌来时,网络以虚拟的空间让剩男剩女们仿佛找到了更加自由的选择空间,可以不必把相貌放到大家庭广众之下让人说三道四,也不必对着几亿人说自己的尴尬事,网络相亲成为不少剩男剩女的选择。

企鹅先生网络相亲记

倾诉人:企鹅先生(化名)

“对于我们这些私人时间不多的年轻人来说,网络随时能开启通向异性的大门,只需要手指轻敲键盘,就开始畅想电脑另一边那个美丽的仙子,还是丑陋的恐龙,还没等电脑屏幕烧得

发热,相亲的时间地点就已经定好了,速食时代要的就是速度。

28岁的年纪,对于正当忙事业的年轻人来说,这个年纪应该不算是大龄,但看着身边出双入对的朋友、同

事,加上每逢佳节家里人的善意调侃,我也盼望找到一个合适的女友的心情尤其急切。也在朋友的介绍下见过几个女孩,总是没有心仪的人,久而久之大家也不愿意给他介绍了。”

第一次见面,逃之夭夭

跟其他年轻人一样,企鹅先生也是在网络世界里泡大的,但对网络交友的方式,企鹅先生始终保持着将信将疑的态度。有一次,企鹅先生在常去的论坛发表表达个人意见的帖子,言辞有些过激,遭到了很多网友的抨击甚至恶语相向,却发现有个网名叫娇气公主的网友挺身而出,帮他抱不平。渐渐地企鹅先生发现,这个叫娇气公主的网友同自己太多的共同话题了,常常自己还没说出来的话就被她给抢先说了出来,这让企鹅先生很意外,也很惊喜。

在网上认识了三个月之后,企鹅先生决定认识下这个现实生活中的娇气公主,于是两人约好了一家咖啡店见面,去之前,企鹅先生还特意去剪了个头发,衣服和

鞋子也刻意的穿上了新的,说是不期望这个女孩有多美好,那是假话。企鹅先生好不容易发现了这么个在思想上跟自己有共同语言、谈得来的姑娘,当然希望对方最好也是个清秀佳人才好。可是不知道为什么,从书上、网络上了解到的关于失败的网友见面的例子总是浮现在脑子里,企鹅先生还是有些胆怯。

怀着局促的心情,企鹅先生提前了半个小时来到了约定地点,没有坐到约定的桌子,企鹅先生还存着点私心,想要先观察下这个娇气公主到底是个什么样子,然后再决定见不见面。离约定的时候还有十分钟的时候,咖啡店的门开了,进来了一个个头不高、胖乎乎的女孩,企鹅先生第一反应认为这肯定不是他要等的人,于是便继续低下头心绪

不宁地把玩着手中的咖啡杯。谁知道这个女孩竟然坐进了他们约好指定的桌子,然后开始东张西望起来,像是在等人。

这个绝不是他想象中的女孩啊!虽然似乎经过了精心的修饰,但女孩圆乎乎的脸蛋看来稚气未脱,戴着厚厚的镜片,短短肥肥的手指头反复地纠缠着她身上斜挎的那个五颜六色的包带子。当女孩的眼光扫视到他这里时,企鹅先生很慌乱的低下了头,用咖啡勺不停的搅动着杯子里的咖啡,最后也没喝,喊来侍者结完账,立刻逃命似地冲出了咖啡厅。当然,企鹅先生心下暗自庆幸,还好没有冒冒然坐到约好的位置上去。此后好久,企鹅先生无心上网,也不敢再去那个论坛灌水,存心玩人间蒸发。

第二次见面,出人意料

经历了第一次的狼狈经历,企鹅先生很郁闷,但他坚信这只是一次意外,网络上的美女还是不少的。特别是同一个办公室的同事小邢成功变网友为女友的案例为他打了不少气。小邢跟在网上认识一年半的网友首次见面便一见倾心,对方也是个秀丽佳人,逐渐发展成为恋人的关系,眼瞧着就要在今年年底步入婚姻的殿堂,这让企鹅先生更笃信了自己只是因为第一次运气比较差,没

有碰上合适的人选而已。有了这样的想法,企鹅先生又一次振作了精神,开始了在网络上的漫长寻觅。

第二次认识的女孩是企鹅先生朋友的大学同学,之前有见过本人的照片,虽不算美貌佳人,但也有一种特别的气质。因为有朋友的一层关系,企鹅先生觉得这样也算是知根知底,经常在网上一聊就是几个小时,朋友有时候也帮着撮合,他们也觉得挺合适。

两人第一次见面是在企鹅先生朋友的同学聚会上,被当作家属给带来的企鹅先生终于见到了网络另一端的这个女孩了,跟照片差别不很大,只是时髦了些许。可是见面没多久,企鹅先生的朋友就告诉他没戏了,追问之下才知道,就是因为上次的聚会,那个女孩的前男友又萌发了旧情复燃的念头,紧追不舍,于是两人就复合了,企鹅先生的愿望落空了。

第三次见面,失望至极

说起这第三次网上的机缘巧合还是拜工作所赐。因为工作上的缘故,企鹅先生临时负责起了单位的外联任务,不少陌生人通过电话或者QQ的方式联络上了企鹅先生,当然都是些工作上的事情。可是这些人之中有一个女孩特别热情,先是三番四次的通过电话联系,都是以工作上的事情为借口,后来在QQ上也是联络不断,因为声音甜美,企鹅先生对这个女孩的印象还挺好。

女孩只要稍微主动点都能成事。工作上的事为两人牵线搭桥做铺垫之后,女孩的穷追不舍让企鹅先生有些沾沾自喜,一时间就忘记了上两次的教训。不久,女孩主动约他去餐厅吃饭,企鹅先生想见一见也好,说不定这次是个好机会呢。可是天不遂人愿,这个声音甜美的女孩的长相再一次让企鹅先生的心凉透了,因为毕竟在工作上还有些关联,企鹅先生还是跟这个女孩吃了这顿饭。可是在交谈中,

企鹅先生发现这个女孩的尖刻和挑剔更让他瞠目结舌,虽然做了刻意的掩饰,还是让企鹅先生受惊不小。之后,无论女孩再怎么主动,他都不敢随便为之所动了。

俗话说事不过三,经历了三次网络相亲的失败,一次比一次惨痛的经验让企鹅先生对虚无缥缈的网络爱情不再抱有什么希望了,渐渐减少了上网时间,平时有空情愿跟同事打打球、打打游戏什么的,心思也转移了许多。



情感工作室
 美好生活从<<情感工作室>>开启
 主持人:白晶晶
 QQ:1362659790
 邮箱:1362659790@QQ.com
 星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

如今的“相亲”,与传统意义上的相亲相比已经是天差地别了,它已从人们生活交际中延伸开来,融入人们日常生活的各个环节。从婚介所相亲到网上相亲、公开的PARTY约会、电视相亲、公园相亲角,这些赋予了传统相亲新的文化内涵和时代特色。网络相亲也似乎成了不愿意在大众媒体上抛头露脸的剩男剩女们最合适的选择,但要说起这网络相亲来,不少人也是有苦难言。企鹅先生就给我们讲述了自己的三次网络相亲经历,说完自己的故事之后,企鹅先生很不好意思地再三叮嘱说千万别曝光了他的真实姓名和工作单位,本来自己就够倒霉了,要是再被亲友们知道了,可是丢人丢大了,他把自己的经历讲出来,完全是为了给那些对网络相亲抱有希望的人们提个醒,不要盲目轻信电脑的另一头坐着的那个人。

徐佳文